



# 高考学子游云台山青天河享多重优惠

本报记者 齐云霞

高考刚刚结束,中考即将开考。高考落幕,不少学生都会选择用一场旅行去纪念青春,放松减压。为了犒劳广大学子,云台山、青天河景区面向高考学子的重磅福利来了!

## 高考考生持准考证,云台山免门票

高考顺利结束,十年寒窗,不负青春。毕业在即,不说再见,约上老同学来一场畅快的旅行,更有超值专属福利来袭!

全省所有高考考生持准考证,仅需50元车票,云台山免门票!免夜游票!免露营费!史无前例,水陆狂欢,畅享假日,一票畅玩!

放肆畅玩水世界。凉爽夏日,从飞瀑流泉开始,山野峡谷避暑清凉池……网红摇摆桥、水上秋千、木桩桩、独木桥,共享25℃的夏天!

开启趣味新玩法。飞云直上的凤凰岭索道、高空挑战的云台山攀岩、天旋地转的水上飞人、飞跃子房湖,这个暑假“浪”翻天!

夏风暖暖,吹美了夏季的云台山,捕捉如梦般的云海美景。夏季的云台山,不止峡谷奇观、平湖山涧,2公顷户外营地,把童话搬进了现实,满足了每个人对户外露营的所有幻想!

音乐、星空露营、露天电影;亲子出游、闺蜜旅拍、吃货福音,没有什么是一顿美食不能解决的;认识一群有趣的朋友,在舒适时光里惬意生活,解锁假日户外新玩法!

星光露营电音趴。周周露营新主题燃爆夏日,劲歌热舞、泡泡派对领衔狂欢,最好的青春不说再见!

有一种美好叫留念,拍美美的毕业照,灿烂的笑颜在这一刻定格,纪念你们整个青葱岁月!



上图 水上飞人项目。(云台山提供)

左图 青天河美景惹人醉。(青天河提供)

## 青天河靳家岭园区面向所有学生免门票

星光不问赶路人,时光不负有心人,青天河景区愿所有高考学子金榜题名。即日起至9月30日,青天河靳家岭园区面向所有学生免门票:18岁(含18岁)以下学生凭本人身份证、户口簿等有效证件免门票入园;应届高考考生凭本人准考证、身份证等有效证件免门票入园;在校大学生(含本科生、专科生)凭本人有效学生证免门票入园。

漫步林海,畅快呼吸,踏着风,映着暖阳,城市的繁华与大自然的清宁,

只在一个转身之间,一步步走进林海无边的靳家岭,或漫步峰林云海,或乘索道高空览胜,惬意无限!

靳家岭的日出日落有着独特的美。霞光满天,映照整个大地,只需按下相机快门,就能让你有称霸微信朋友圈的美照!

趁着难得的闲暇时光,去青天河玻璃栈道上放肆一把,体验脚踏悬空玻璃的惊险和刺激,让你忘掉紧张,释放压力。站在玻璃栈道上,放眼望去,葱绿与蓝天白云相融,令人心旷神怡,把镜头对准最美的那一瞬间,给岁月留下难忘的记忆。

## 云台纵横

金色麦浪滚滚,是三夏丰足的景象,也再次火了“只有河南·戏剧幻城”!因为麦子熟了,众多网红顶流相聚中原,只为见证一场麦子的丰收,但又岂止见证一场麦子的丰收?

一师友在微信朋友圈如是慨叹:“没有温麦,哪有河南?没有怀川,哪有中原?一台经典演艺,可以拯救一城一地……文化魅力,才是焦作文旅的核心竞争力!”

如是慨叹,是一座城市文化定位缺失的遗憾,亦是焦作高能级文旅跃迁发展的空间!每一座城市,都有其独特的魅力,也即是城市的“文化味儿”。比如,四川省成都市宽窄巷子黛青色的瓦片、明清格调的砖墙、雅致的院落构成别具一格的风光,那光滑的青石板上,被时光雕刻的痕迹。小巷之内人来人往,川流不息,见证着成都文脉的传承与变迁。街区充分糅合了老成都的味道和新成都的时尚,古今、中西、快慢奇妙融合,完美地体现出了成都优雅时尚、乐观包容的“城市气质”。

“文化味儿”带来城市“流量”,也带来了满满“含金量”。据统计,作为首批国家级旅游休闲街区之一的宽窄巷子,自2008年6月开街以来,街区累计接待游客数量近2亿人次,实现营收超40亿元,贡献税收近5亿元,解决就业65000人。

无独有偶。福建省福州三坊七巷历史文化街区,有保存较为完好的明清建筑159座,各级文保单位29处,从三坊七巷走出去的林则徐、沈葆楨等名人,堪称“一片三坊七巷,半部中国近代史”。这分独特的“文化味儿”吸引各地游客接踵而来,三坊七巷街区接待游客量连续6年突破千万人次。

毋庸置疑,具有地域文化特色的旅游休闲街区,高质量推进步行街改造提升,成为多地促进旅游消费和夜间消费的重要举措,也正成为文旅融合的重要载体。特别是,“Z时代”只有“文化+旅游”融合发展才是“流量密码”。

有专家指出,旅游休闲街区不仅将城市居民文化休闲与外来游客旅游体验紧密结合,还满足了游客旅游空间拓展与时间延展需求的结合点,将旅游空间从封闭式的景区场馆导向开放式的生动场景,将旅游时间由白昼的有序延展到夜间的自由。

由此而言,准确定位焦作城市文化底色,并借此打造融入城市人文特色、历史文化、非遗传承的高品质休闲街区,不仅是高能级文旅发展的现实需要,还是凸显我市旅游魅力的窗口。也唯有这样的旅游休闲街区,才能充分吸纳客流促进消费,尤其是夜经济的巨大消费,从而带动旅游收益,促进旅游城市建设和旅游消费高品质发展。

文化魅力才是焦作文旅核心竞争力

□许伟涛

## 宝泉山谷帐篷节邀高考学子一起嗨

本报记者 齐云霞

高考后,宝泉山谷帐篷节邀高考学子一起嗨!

精致露营。高考过后,考生们都有一个旅行的愿望,想要和同学的合照不仅只有一张班级集体照,还想和他们拥有去宝泉山谷帐篷节野奢露营的回忆。待你们各自前往天南海北时,再翻开当时的照片,看着你们一起玩耍的样子,便让人回想起曾经的美

好。很难想象帐篷营地的电音狂欢是什么样子,除非亲自到现场看看,你准备好了吗?

天幕下摆一圈折叠椅,三五好友围坐在一起,烧烤架支在一边,鲜花和蛋糕都属于标配,帐篷上还要缠两圈星星灯当装饰。

青山环绕的场地,坐在舞台前的

草坪上,听着慢节奏的民谣、看着快节奏的热舞……每场表演都有你喜欢的节目。拥有好心情,才能去发现更多的美好。

宝泉山谷帐篷节越“野”越有趣,你的青春回忆都能在这里找到!夏季的宝泉,最适宜收藏所有美好,宝泉的碧水丹山,记录了许多美好瞬间,最甜蜜的是不仅有你们,还有你们。

## 福利来袭! 青龙峡对“摩友”免门票

本报记者 齐云霞

人们常说,最美的风景永远在路上,于是便有了许多此生必走一次的路,风情的滇藏线、绮丽的青藏线……其实,不需要走那么远,爱情圣地青龙峡藏着一条最美盘山公路,骑行9.9公里的爱情一号公路,遇见人间仙境!

6月4日至12月31日,青龙峡景区对所有摩托车骑行爱好者免门票!快来感受浪漫刺激的9.9公里爱情一号公路吧!

爱情一号公路从起点到终点9.9公里,一路上蜿蜒盘旋、风景优美,还有很多打卡地标和甜蜜的爱情标语。山高林密,清瀑碧泉,原生态森林氧吧,乘船游翡翠湖,感受专属青龙峡的清凉一夏。

山水有相逢,青春不散场,这里拥有人人羡慕的25℃夏天,青山绿水、飞瀑流泉、清风云海,漫步于清凉峡谷间,感受清风徐来的凉爽气息,一路上

充满了欢声笑语。

青龙峡翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏宛如一条巨龙,峡谷险峻,两岸郁郁葱葱。青龙峡内峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具特色。乘船在高峡平湖上享受这慢时光的惬意浪漫,行走在青山绿水间,感受清凉夏日。